

印度參考學習新加坡體育教育

駐印度代表處教育組

印度馬哈拉施特拉州政府（Maharashtra government，世界都會區人口排名第六之孟買市所在州）教育局局長 Fauzia Khan 最近率領該州官員赴新加坡參訪，學習新加坡教育方式。

以算術來說，在印度大多數的學術都是以紙和筆來教學的，現在他們想學習新加坡的方式，以具體的圖像物體來呈現抽象的數學概念，並學習依此解答數學問題。Khan 表示新加坡的教育體系在小學階段極為強調建立及加強數字及語言基礎，他們確保學生都能經由實際的體驗來學習，尤其是創造力的培養及體育教育。

Khan 認為新加坡的體育課程設計極為細密，在印度的體育教師就只是帶著學生到操場活動而已，他對於新加坡體育教師的遴聘過程也印象深刻，新加坡的作法是會在招募教師之後再對他們進行教學的訓練，而不像印度只是以學位為任用的唯一考量。

Khan 指出印度要適用新加坡遴聘體育教師的程序不是太大的問題，也不需要政府核准；但對於師資培訓及教育過程中，實際教學方式及創造力培養等課程的規劃設計，就需要經過教育主管機關來制訂相關原則及規定。

該州中小學教育司司長 Ashwini Bhide 表示，這樣的國外教育參訪讓他們學習到很好的範例，但目前並尚未要延用特定國家的制度，接下來也可能繼續參訪學習以色列等國的作法。

譯稿人：陳奕達 編撰

資料來源：103.04.02 Times of India

連結網址：

<http://timesofindia.indiatimes.com/home/education/news/Singapores-met-hods-inspire-Maharashtra-education-board/articleshow/33093346.cms>